
Ländliche – Amatőr Lovasok Európa-bajnokságai 
 
Előszó 
 
Az Amatőr Lovasok Európa-bajnoksága Európa legrégebbi lovas bajnoksága, melynek első 
versenyét 1953-ban rendezték. Az eredeti elképzelés szerint a lótenyésztők számára lett volna 
egy bajnokság, de továbbra is alapvető gondolat, hogy olyan lovasoknak szól a verseny, akik 
lótenyésztéssel foglalkoznak. Ezt ugyan nem veszik már ennyire szigorúan, de tény, hogy 
nemzetközi profik, akik a középnehéz osztályt képviselik, nem vehetnek részt a versenyen. 
Ezért jellemezhetjük ezt az Eb-t Amatőr Eb-ként. A kezdetektől egy bizonyos ideig csak 
csapatértékelés volt. Az első években a résztvevő lovak teherhúzási próbát is ki kellett, hogy 
álljanak, ami azt jelentette, hogy megfeleltek igavonó lovaknak is. Ez a feladat mára kikopott 
a bajnokság versenyszámai közül. 
A csapat díjlovaglás volt és maradt máig a bajnokság lelke, és kezdettől fogva ugyanúgy, 
vezényletre lovagolják. 
 
Kezdetben, minden országot megelőzően, Németország, Hollandia, Dánia és Svédország vett 
részt. Az idők folyamán ezekhez társult még Belgium, Franciaország, Svájc, Ausztria, 
Lengyelország, Nagy-Britannia és Magyarország. A legtöbb országban rendszeresen 
szerveznek nemzeti ländliche military versenyeket, melyeket az Eb formula szerint 
bonyolítanak le (csapat és egyéni díjlovaglás, terepverseny és díjugratás). 
 
1999-ig (Feldbach) a szervező viselte a résztvevők lovainak elszállásolásának és 
gondozásának költségeit. Emiatt egyre nehezebben lehetett szervezőt találni. 2001 óta a 
résztvevő csapatok teljesítik ezeket a kötelezettségeket, a szervező pedig a speciális 
meghívókról és feltételekről gondoskodik (bírók, hivatalos személyek, infrastruktúra, stb.). 
 
Néhány éve az Európa-bajnokságok társasági eseménnyé váltak, és a kölcsönös megismerést 
szolgálják, ezért a sport mellett ez egy társasági – kulturális program, amelynek időtartama 5 
nap. Csúcspont mindig a megnyitó ceremóniája volt, a csütörtöki nemzetek estje, valamint a 
gyakran nagyon pompázatos záró felvonulás, az ünnepi díjkiosztás. 
 
Az elején – éppen a magas költségek miatt – csapatonként legfeljebb 6 résztvevőre és 
kizárólag csak a csapatversenyre korlátozódott a bajnokság. Miután egyre kevesebben tudták 
teljesíteni a csapatverseny előírásait, és a résztvevő nemzetek száma csökkent, a szervezők 
megegyeztek egy új formában. Ennek értelmében egyéni lovasok is részt vehetnek, és az 
összes résztvevő nemzet 8 lovassal versenyezhet (6 fő csapattag, 2 fő egyéni, és mindenki 
indul az egyéni versenyben is – a két egyéni versenyző eredetileg tartalékos csapattagként 
versenyzett, és az egyéni versenyért sem indulhatott; később már nem tartalékosként, hanem 
teljes jogú egyéni versenyzőként indulhattak és indulhatnak máig). 
 
 
Lebonyolítás 
 
A bajnokságot elsősorban csapatversenyként bonyolítják. Egy csapat legalább 4, legfeljebb 6 
résztvevőből áll. A csapattagok csapat díjlovaglással kezdenek, melyet utasításra hajtanak 
végre, és ezt első részversenyként, csütörtökön délelőtt kell végezni. 
 



Ennek a díjlovaglásnak a százalékpontjait a szokásos módon hibapontokká számítják és 
háromszorosára szorozzák, ez adja a csapat díjlovaglás végleges értékelését. Ezért egy jó 
csapat díjlovaglás egy jó helyezés alapvető előfeltétele. 
Ezután a 4 – 6 részvevő mindegyike egyéni díjlovaglásban vesz részt a FEI (Nemzetközi 
Lovas Szövetség) előírásainak megfelelően, és a legjobb 4 részvevő egyéni eredményeit adják 
hozzá a csapat eredményéhez. 
A díjlovaglás utáni négy legjobb lovas terep és díjugratás eredményei hozzáadódnak a csapat 
eredményekhez. 
A verseny végén a legkevesebb összesített hibaponttal rendelkező csapat, illetve egyéni 
versenyző lesz az Amatőr Lovasok Európa-bajnoka csapatban és egyéniben. 
 
Mivelhogy ez egy amatőr bajnokság, nincsenek pénzdíjak, és azok a lovasok, akik már 
hivatalos felnőtt kontinens-bajnokságon, világbajnokságon, olimpián, vagy olimpiai szintű 
CCI**** versenyen részt vettek, nem jogosultak a részvételre. Ugyanígy azok a lovasok sem 
indulhatnak, akik az utóbbi két évben CCI*** versenyt sikeresen teljesítettek. Az Amatőr 
Lovasok Európa-bajnoksága CIC**-os szinten zajlik, melyre a FEI szabályai szerint kell 
minősülni. 
 
Különlegesség, hogy a csapat díjlovaglás csak csikó zablával végezhető, és a lovas normál 
lovagló öltözetet visel (nincs frakk és cilinder). Ez a viselet érvényes az egyéni díjlovaglásra 
is. 


